
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

Заклад вищої освіти Київський національний університет імені Тараса
Шевченка

Освітня програма 24545 Радіофізика та електроніка

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 105 Прикладна фізика та наноматеріали

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи про результати
акредитаційної експертизи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради щодо можливості акредитації освітньої програми

01.05.2023 р. Справа № 0511/АС-23

Галузева експертна рада Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти з галузі знань 10 "Природничі
науки" у складі:

Дмитрів Григорій Степанович – головуючий,

Білоус Оксана Іванівна,

Тяпкін Олег Костянтинович,

Трохимчук Андрій Дмитрович,

Сонько Сергій Петрович,

Погребняк Володимир Григорович,

Мудрак Олександр Васильович,

Максименко Надія Василівна,

Грановська Людмила Миколаївна,

Гасюк Іван Михайлович,

за участі запрошених осіб:

Радченко Сергій Петрович – гарант ОП,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Київський національний університет імені Тараса Шевченка

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 24545

Назва ОП Радіофізика та електроніка

Галузь знань 10 Природничі науки

Cпеціальність 105 Прикладна фізика та наноматеріали

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про акредитацію.

За – 10, Проти – 0

1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні
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 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми

 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Обґрунтування ГЕР

У цьому розділі ГЕР надає власну оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної
групи та інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Обґрунтування» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності, визначений експертною
групою, або підтверджує рівень відповідності A. E чи F. У цих випадках необхідно заповнити обґрунтування не
менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

1.1 Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та стратегії закладу вищої
освіти

Ціль освітньої програми "Радіофізика та електроніка" - підготовка висококваліфікованих фахівців в галузі
радіофізики та електроніки з урахуванням формування особистісних етичних і моральних якостей відповідно до місії
Університету, хоча особливість ОПП полягає у фундаментальній базовій підготовці в галузі прикладної фізики рівня
бакалавра, що не пов'язано з рівнем "Магістр".

1.2 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій та
потреб заінтересованих сторін

Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням позицій стейкголдерів.

1.3 Цілі освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм

Відсутні конкретні приклади врахування результатів аналізу вітчизняних та іноземних освітніх програм при
оновленні даної ОП

1.4 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти (за наявності).

За відсутності затвердженого стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої
освіти програмні результати навчання мають відповідати вимогам Національної рамки кваліфікацій
для відповідного кваліфікаційного рівня

Стандарт за спеціальністю 105 «Прикладна фізика та наноматеріали» ОР «Магістр» не затверджено

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень E

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

2.1 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо навчального
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навантаження для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за
наявності)

Освітня програма "Радіофізика та електроніка" відповідає 8 рівню Національної рамки кваліфікацій України, має
обсяг 90 кредитів ЄКТС, з обов'язковими компонентами в обсязі 60 кредитів, вибірковими - 30 кредитів, з
практичною підготовкою на 10 кредитів та дипломною роботою на 6 кредитів.

2.2 Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої
програми, становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти
заявлених цілей та програмних результатів навчання

Здатність спілкуватися українською мовою як усно, так і письмово забезпечується завдяки викладанню фахових
дисциплін українською мовою, виконання студентами всіх видів робіт (лабораторні, практичні, практика тощо)
українською мовою. Це сприяє вдосконаленню активного володіння українською мовою – у тому числі у фаховій
комунікації. Цей шлях, враховуючи те що студенти, які навчаються на цій ОПП володіють достатнім рівнем
української мови (що засвідчено результатами складання ЗНО ще при вступі на програми ОС бакалавр), забезпечує
вищий рівень активного володіння мовою ніж викладання дисципліни українська моваЗдатність спілкуватися
іноземною мовою оскільки серед обов’язкових освітніх компонентів відсутня окрема дисципліна з вивчення мови.
Університет запровадив безкоштовний факультатив з української мови для тих студентів які бажають
вдосконалити/освіжити свої знання. Відповідно в освітній програмі формування у здобувачів освіти здатності саме
спілкуватися іноземною мовою як усно, так і письмово за допомогою використання правильної термінології
покладено на освітні компоненти: ОК.12 Комп'ютерна фізика, де самостійна робота здобувачів передбачає оволодіння
основами використання пакета OpenGATE для моделювання методом Монте-Карло англійською мовою; ОК.15
Дипломна робота магістра передбачає проведення самостійного дослідження та підготовку звіту (комунікацію у
письмовій формі) і публічний захист дипломної роботи (наукову комунікацію в усній формі). Сучасна наукова робота
нерозривно повязана із обробкою великих масивів даних, які у галузі прикладної фізики написані здебільшого
англійською мовою. Успішне виконання ОК 15 передбачає обов’язковий пошук і вивчення науково-технічної
літератури, аналіз та систематизацію даних іноземною мовою. Окрім того, обов’язковою умовою успішного захисту
дипломної роботи магістра є представлення результатів роботи на науковій доповіді, зокрема на щорічній
міжнародній конференції молодих вчених, яку проводить факультет. Робочою мовою переважної більшості
конференцій з прикладної фізики є англійська мова.

2.3 Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностям, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

Верифіковано підкритерій 2.3

2.4 Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої
траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в
обсязі, передбаченому законодавством

Вибір дисциплін вільного вибору здобувачами вищої освіти здійснювався лише з блоків № 1-№10 може мати деякі
негативні наслідки. Наприклад, це може обмежити студентів у виборі дисциплін, які не входять до зазначених блоків,
але можуть бути цікавими для їх професійного та особистісного розвитку. Також, такий обмежений вибір може
зменшити можливість студентів для експериментування та спробування нових напрямків в навчанні, що може
обмежити їх розвиток як фахівців.

2.5 Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої
освіти, яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

Верифіковано підкритерій 2.5

2.6 Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (softskills),
що відповідають заявленим цілям

Верифіковано підкритерій 2.6

2.7 Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідного професійного стандарту (за наявності)

Верифіковано підкритерій 2.7

2.8 Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає фактичному навантаженню здобувачів,
досягненню цілей та програмних результатів навчання

КНУ ім. Тараса Шевченка організовує навчальний процес відповідно до Положення про організацію освітнього
процесу, яке визначає співвідношення між аудиторними годинами та самостійною роботою студентів. Для магістрів
передбачений час на самостійну роботу від 67 до 75 % загального обсягу навчального часу дисципліни.
Співвідношення аудиторного навантаження та самостійної роботи повинно бути не менше 1/3 до 2/3, як вказано у
Методичних рекомендаціях МОН щодо запровадження ЄКТС. Освітня програма повинна забезпечувати набуття
певних фахових компетентностей та формування відповідних результатів навчання. Графік навчального процесу
передбачає поєднання теоретичного навчання з виробничою практикою у другому семестрі. Тривалість виробничої
практики становить 20 тижнів, і на неї відводиться 10 кредитів ЄКТС.
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2.9 Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти за дуальною
формою у разі її здійснення узгоджені із завданнями та особливостями цієї форми здобуття освіти

Дуальна форма освіти не застосовується.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

3.1 Правила прийому на навчання за освітньою програмою є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

Правила прийому є чіткими та зрозумілими, вони не містять ознак дискримінації та містять повну інформацію про
необхідні документи для вступу, терміни та умови вступу.

3.2 Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують особливості самої освітньої
програми

Верифіковано підкритерій 3.2

3.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах
освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання
кваліфікацій з вищої освіти в Європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

Положення і Порядки належним чином регулюють питання в Київському національному університеті імені Тараса
Шевченка, а їх доступність на сайті Університету підвищує їх прозорість та доступність для всіх учасників освітнього
процесу. Однак, відсутність випадків застосування цих процедур підтверджено під час візиту ЕГ.

3.4 Визначено чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих у неформальній
освіті, що є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

ЕГ не було зафіксовано випадків визнання результатів навчання, отриманих здобувачами освіти в рамках
неформального навчання. Результати неформального та інформального навчання можуть бути перезараховані у
відповідності до положення але процедура занадто ускладнена.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

4.1 Форми та методи навчання і викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі
цілей та програмних результатів навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та
принципам академічної свободи

Форми та методи дозволяють здобувачам ОП розвиватися з урахуванням принципів академічної свободи.

4.2 Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі силабуса або в інший подібний спосіб)

Верифіковано підкритерій 4.2

4.3 Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та цілей освітньої програми
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Верифіковано підкритерій 4.3

4.4 Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі - викладачі) оновлюють зміст освіти на
основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

Верифіковано підкритерій 4.4

4.5 Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу
вищої освіти

Варто було б переглянути підходи до інтерналізації протягом календарного року.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

5.1 Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому, а також
оприлюднюються заздалегідь

Верифіковано підкритерій 5.1

5.2 Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності)

Верифіковано підкритерій 5.2

5.3 Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів, що є доступними для всіх
учасників освітнього процесу, які забезпечують об’єктивність екзаменаторів, зокрема охоплюють
процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, визначають порядок оскарження
результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та яких послідовно дотримуються під
час реалізації освітньої програми

Верифіковано підкритерій 5.3

5.4 У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику, стандарти і процедури дотримання
академічної доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час
реалізації освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність
(насамперед через імплементацію цієї політики у внутрішню культуру якості) та використовує
відповідні технологічні рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

Всі процедури встановлено та визначено, проте, посилити обізнаність здобувачів з можливостями їхнього звернення
та вппливу на змістовну частину ОП.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

6.1 Академічна та/або професійна кваліфікація викладачів, задіяних до реалізації освітньої програми,
забезпечує досягнення визначених відповідною програмою цілей та програмних результатів
навчання

Виконання цього критерію підтвержується багаторічними традиціями та здобутками науково-педагогічних
працівників, задіяних у реалізації ОП.
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6.2 Процедури конкурсного добору викладачів є прозорими і дають можливість забезпечити
потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми

Верифіковано підкритерій 6.2

6.3 Заклад вищої освіти залучає роботодавців до організації та реалізації освітнього процесу

Верифіковано підкритерій 6.3

6.4 Заклад вищої освіти залучає до аудиторних занять професіоналів-практиків, експертів галузі,
представників роботодавців

Верифіковано підкритерій 6.4

6.5 Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями

Підтверджено виконання підткритерію, проте варто університету приділяти належну увагу розширенню спектру
можливостей для академічних працівників ОП.

6.6 Заклад вищої освіти стимулює розвиток викладацької майстерності

Варто адміністративному персовалу КНУ ім. Шевченкоарозширити можливості для викладачів.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

7.1 Фінансові та матеріально-технічні ресурси (бібліотека, інша інфраструктура, обладнання тощо), а
також навчально-методичне забезпечення освітньої програми гарантують досягнення визначених
освітньою програмою цілей та програмних результатів навчання

Веріфіковано підкритерій 7.1

7.2 Заклад вищої освіти забезпечує безоплатний доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до
відповідної інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або
наукової діяльності в межах освітньої програми

Безоплатний доступ до всього підтверджено у звіті ЕГ.

7.3 Освітнє середовище є безпечним для життя і здоров’я здобувачів вищої освіти, що навчаються за
освітньою програмою, та дає можливість задовольнити їхні потреби та інтереси

Підтверджено виконання підткритерію звітом ЕГ.

7.4 Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та
соціальну підтримку здобувачів вищої освіти, що навчаються за освітньою програмою

Веріфіковано підкритерій 7.4

7.5 Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

Прикладів реалізації права на освіту для осіб з особливими освітніми потребами не виявлено.

7.6 Наявні чіткі і зрозумілі політика та процедури вирішення конфліктних ситуацій (зокрема
пов’язаних із сексуальними домаганнями, дискримінацією та/або корупцією тощо), які є доступними
для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої
програми

Веріфіковано підкритерій 7.6

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
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Рівень відповідності (експертна група)

Рівень E

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

8.1 Заклад вищої освіти послідовно дотримується визначених ним процедур розроблення,
затвердження, моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

Веріфіковано підкритерій 8.1

8.2 Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через органи студентського самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Позиція здобувачів вищої освіти береться до уваги під час перегляду освітньої програми

Зауваження ЕГ не є критичними, оскільки вони можуть вказувати на можливість покращення, а не на катастрофічні
проблеми. Однак, ці завуваження мають важливе значення для розвитку якості освіти, і їх не можна ігнорувати.
Відсутність пропозицій від роботодавців та здобувачів, відсутність впливу результатів опитування здобувачів на ОП та
інші недоліки, що виявлені у звіті ЕГ, свідчать про несистемний підхід у формуванні загальної культури якості освіти.
Це може призвести до відставання від вимог ринку праці та загальної конкурентоспроможності. Отже, необхідно
вирішувати виявлені проблеми та розробляти плани дій для їх вирішення. Проводити регулярні опитування
здобувачів та роботодавців для отримання їхніх пропозицій щодо зміни ОП, залучати студентське самоврядування до
процесу періодичного перегляду ОП та використовувати їхні рекомендації для вдосконалення ОП. Також важливо
реалізувати механізм впливу здобувачів на ОП, як вказано в Положенні про систему забезпечення якості освіти та
освітнього процесу.

8.3 Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до процесу періодичного
перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

Веріфіковано підкритерій 8.3

8.4 Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми

Під час зустрічі ЕГ зі здобувачами та випускниками ОП виявлено, що кафедра моніторить кар'єрний шлях
випускників, збираючи інформацію про працевлаштування та подальший розвиток кар'єри.

8.5 Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на виявлені
недоліки в освітній програмі та/або освітній діяльності з реалізації освітньої програми

Система забезпечення якості освіти в КНУ ім. Тараса Шевченка має певні недоліки але вони не є критичними.
Загалом, система забезпечення якості освіти в КНУ ім. Тараса Шевченка потребує певних покращень, щоб
забезпечити більш ефективну роботу та забезпечити взаємодію зі студентами та іншими стейкхолдерами.

8.6 Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та пропозиції,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

Акредитація є первинною.

8.7 В академічній спільноті закладу вищої освіти сформована культура якості, що сприяє постійному
розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

Веріфіковано підкритерій 8.7

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Обґрунтування ГЕР

9.1 Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов’язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми
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Вся документація, яка регламентує ці правила та процедури є зваженою та присутньою на сайті ЗВО.

9.2 Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозиції заінтересованих сторін

Веріфіковано підкритерій 9.2

9.3 Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному вебсайті точну та достовірну
інформацію про освітню програму (включаючи її цілі, очікувані результати навчання та компоненти)
в обсязі, достатньому для інформування відповідних заінтересованих сторін та суспільства

Веріфіковано підкритерій 9.3

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Обґрунтування ГЕР

10.1 Зміст освітньо-наукової програми відповідає науковим інтересам аспірантів (ад’юнктів) і
забезпечує їх повноцінну підготовку до дослідницької та викладацької діяльності в закладах вищої
освіти за спеціальністю та/або галуззю

не застосовується

10.2 Наукова діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень наукових керівників

не застосовується

10.3 Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує в межах освітньо-наукової
програми можливості для проведення й апробації результатів наукових досліджень відповідно до
тематики аспірантів (ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, доступ
до використання лабораторій, обладнання тощо)

не застосовується

10.4 Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації, участь у
спільних дослідницьких проєктах тощо

не застосовується

10.5 Наявна практика участі наукових керівників аспірантів у дослідницьких проєктах, результати
яких регулярно публікуються та/або практично впроваджуються

не застосовується

10.6 Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для унеможливлення
наукового керівництва особами, які вчинили порушення академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми

Сторінка 9



Гаранту ОП до початку наступного навчального року провести дослідження наявних вітчизняних та іноземних ОП, що
мають подібні характеристики, визначити їх особливості з метою врахування в наступній редакції ОП.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми
Коректно формулювати висновки у вигляді умов, критеріїв, числових оцінок, перевіряти, апробувати та представляти
їх у аудиторії різного фахового рівня, використовуючи сучасні методики наукової та технічної комунікації
українською та іноземними мовами. Поліпшити процедуру формування індивідуальної траєкторії здобувача,
дозволивши більше вибіркових дисциплін.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання
Для залучення здобувачів вищої освіти до участі в неформальній та інформальній освіті, рекомендувати створити
мотивуючу середу, яка б підтримувала інтерес до цих форм навчання. Рекомендувати включати в програму навчання
інформацію про неформальну та інформальну освіту, що допоможе здобувачам вищої освіти зрозуміти, які
можливості вони мають для підвищення своєї кваліфікації та розвитку професійних компетенцій. Можна проводити
спеціальні курси та тренінги, спрямовані на формування навичок самоосвіти та пошуку інформації про різні форми
навчання.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою
Вдосконалити систему викладання та навчання з використанням дистанційних методів та залученя іноземни фахівців
до викладанна навчальних дисциплін. Розвивати нові форми інтерналізації, наприклад, створити програму обміну
студентами з іноземними вузами, організувати міжнародні семінари та круглі столи, а також встановити додаткові
партнерства з іноземними установами.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність
Впровадити електронний журнал та динамічний онлайн розклад занять для забезпечення доступу студентів до
поточної успішності та розкладу занять у режимі реального часу. Розробити нові рекомендації щодо удосконалення
процесу навчання та підвищення якості освіти на даній ОП, включаючи рекомендації щодо використання сучасних
технологій навчання та оцінювання, розвитку міжнародної співпраці та інтернаціоналізації, а також підвищення
професійної майстерності викладачів та розвитку їхніх науково-дослідницьких компетенцій. На регулярній основі
проводити просвітницькі заходи з популяризації академічної доброчесності (семінари, тренінги, наради, круглы
столи тощо).

Критерій 6. Людські ресурси
Залучати більше експертів з практики до процесу викладання, а також залучати представників роботодавців до
оцінки та підтримки якості вищої освіти.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
Адміністрації університету першочергово забезпечувати необхідне фінансування для перманентного вдосконалення
освітнього середовища та матеріальних ресурсів на ОП.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми
Розширити взаємодію з роботодавцями та здобувачами освіти з метою забезпечення актуальності змісту освітніх
програм та навчальних планів. З метою покращення якісті освіти на даній ОП покращити механізм обговорення
результатів опитування здобувачів та розробити рекомендацій щодо вдосконалення ОП на основі цих результатів.

Критерій 9. Прозорість та публічність
Додати наукові профілі чи CV викладачів на офіційні інформаційні ресурси , бажано державною та англійською
мовами.

Критерій 10. Навчання через дослідження
не застосовується

4. Додатки
Відсутні

***
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Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую. що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР

ДМИТРІВ ГРИГОРІЙ СТЕПАНОВИЧ
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